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令和４年第１回国立大学法人旭川医科大学教育研究評議会議事要旨 
 
日 時： 令和４年１月１２日（水） 午後２時４７分～午後３時１８分 
場 所： 第一会議室 
 
出席者： 松野 丈夫学長職務代理，平田 哲理事，髙野 一夫理事，三好 暢博副学長， 
  西川 祐司副学長，牧野 雄一副学長，松本 成史副学長，本間 大副学長， 
  吉田 貴彦副学長，加藤 育民副学長，立野 裕幸図書館長，西條 泰明教授， 
  奥村 利勝教授，阿部 修子教授，川辺 淳一教授，服部 ユカリ教授， 
  藤井 聡教授，佐々木 順三事務局長 
欠席者： 山﨑 美幸理事，髙橋 龍尚教授，原渕 保明教授 
陪席者： 鈴木 義幸監事，桶 利光監事，松井事務局次長（総務・教務担当），佐藤人事課長， 
 神研究支援課長 

 

議事に先立ち，学長職務代理から，令和３年第１１回教育研究評議会（令和３年１２月

８日開催）の議事要旨が諮られ，これが了承された。 
 

議 題 
１．教員の人事について 
 （１）微生物学講座教授候補者の選考について 

本件について，学長職務代理から発議及び事前配付資料１に基づき説明があり，審

議，投票の結果，資料のとおり微生物学講座の教授最終候補者とすることが了承され

た。 

なお，この結果を踏まえ，学長職務代理から同氏に就任意思の確認を行ったうえで

教授予定者として決定する旨学長職務代理から付言があった。 

 
２．学内特別講師の称号付与について 

本件について，学長職務代理から発議及び事前配付資料２に基づき説明があり，審

議の結果，資料のとおり学内特別講師の称号を付与することが了承された。 

 
３．第４期中期目標（原案）・中期計画（案）について 

本件について，学長職務代理から発議があり，次いで平田理事及び渡邉総務課課長

補佐から，事前配付資料３－１，２に基づき第４期中期目標（原案）・中期計画（案）

について説明があった。その後，審議の結果，原案のとおり了承された。 

また，今後，軽微な修正等が生じた場合については，学長職務代理に一任すること

が併せて了承された。 

 
４．教員評価実施要項［令和３年度実施分］ (案）について 

本件について，学長職務代理から発議及び事前配付資料４に基づき説明があり，審

議の結果，原案のとおり了承された。 
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また，令和５年度実施分から「ＦＤワークショップ」及び「自己アピール」のポイ

ントを改定することが併せて了承された。 

 

報告事項 
 １．学長職務代理報告 
  （１）寄附講座の終了について 

学長職務代理から，事前配付資料５に基づき眼組織再生医学講座の終了について報

告があった。 

 

次回の教育研究評議会開催予定について 
 令和４年２月９日（水）午後２時４５分から，次回の教育研究評議会を開催すること。 

 


